

ТРУБА ЕВАНГЕЛИЯ



Издание 8, № 1 „Взывай громко, не удерживайся; возвьсь голос твой, подобно трубе“ Ис. 58:1 янв - март 2005

Обмирщение

„Не любите мира, ни того, что в мире: кто любит мир, в том нет любви Отчей. Ибо всё, что в мире: похоть плоти, похоть очей и гордость житейская, не есть от Отца, но от мира сего. И мир проходит, и похоть его, а исполняющий волю Божию пребывает вовек“

(1Ин 2:15-17).

„И не сообразуйтесь с веком сим, но преобразуйтесь обновлением ума вашего, чтобы вам познавать, что есть воля Божия, благая, угодная и совершенная“

(Рим 12:2).

„Ибо явилась благодать Божия, спасительная для всех человеков, научающая нас, чтобы мы, отвергнув нечестие и мирские похоти, целомудренно, праведно и благочестиво жили в нынешнем веке“

(Тит 2:11-12).

„Чистое и непорочное благочестие пред Богом и Отцем есть то, чтобы призирать сирот и вдов в их скорбях и хранить себя неоскверненным от мира. Прелюбодеи и прелюбодейцы! не знаете ли, что дружба с миром есть вражда против Бога? Итак, кто хочет быть другом миру, тот становится врагом Богу“

(Иак 1:27; 4:4).

Из этих местоисаний следует, что мы не должны равняться с миром. Поэтому мы должны знать, что это значит, сообразоваться с веком сим. Слишком много людей хотят полемизировать, чем это сообразование *не является*. Напротив, нам нужны такие, которые могут сказать, чем оно *является*.

В своём послании к Титу Павел даёт ему настоящий призыв против обмирщения. Благодать Божия учит нас отвергать мирские похоти – это та же благодать, даровавшая нам спасение. Эта благодать явилась всем людям. Как? Посредством проповедников. *„Но как призывать Того, в Кого не уверовали? как веровать в Того, о Ком не слышали? как слышать без проповедующего?“* (Рим 10:14). Но где же ныне проповед-

Продолжение на стр. 7

Труба Евангелия

Анти-конфессиональный журнал святости

Издательство: Evangeliums Posaune
74859 Neudenu, Germany

Брат Владимир Анзельм, редактор
Брат Зигфрид Товстига
Брат Даниил Лейн

Этот анти-конфессиональный журнал святости издаётся во имя Господа для назидания церкви Божией. Его задача состоит в том, чтобы указывать душам путь к полному спасению во Христе и раскрыть заблуждение духовного Вавилона (ложную религию). Наша молитва, чтобы этот журнал был острым орудием в руках Господа, которое нарушает духовное молчание в это время восстановления.

- Священное Писание учит -

Рождение свыше	Ин. 3:3-7
Безгрешная жизнь	1.Ин. 5:18
Полное освящение, второе очищение	1.Фесс. 5:23
Святая жизнь	Деян. 15:8-9
	Лк. 1:73-75
	Тит. 2:11-12
Единство народа Божия	Ин. 17:21
Божественное исцеление	Иак. 5:14-15
Предписания Библии	Мф. 28:19-20
	Ин. 13:14-15
	1.Кор. 11:23-26
Одна церковь	Мф. 16:18

Этот журнал поддерживается через добровольные пожертвования. Новые адреса с радостью будут приняты. Статьи, стихи, свидетельства или вопросы приветствуются. Местописания (если не указано ничего другого) взяты из Библии синодального перевода и перевода с греческого подлинника (кассиановский). Мы оставляем за собой право на редакцию или отклонение всех посланий. Оригиналы мы посылаем обратно, если к письму приложена марка для ответа. Опубликованные статьи истинны по содержанию и не должны быть непременно приняты как рекомендация издателя.

Пишите нам по адресу:

Evangeliums Posaune
Postfach 32
74859 Neudenu

Tel: (06264) 92 62 37 Fax: (06264) 92 62 38
eMail: editor@evangeliumsposaune.com

От редакции

„И вас, мёртвых по преступлениям и грехам вашим, в которых вы некогда жили, по обычаю мира сего, по воле князя, господствующего в воздухе, духа, действующего ныне в сынах противления, между которыми и мы все жили некогда по нашим плотским похотям, исполняя желания плоти и помыслов, и были по природе чадами гнева, как и прочие.“
Еф 2:1-3

„Итак умоляю вас, братия, милосердием Божиим, представьте тела ваши в жертву живую, святую, благоугодную Богу, для разумного служения вашего, и не сообразуйтесь с веком сим, но преобразуйтесь обновлением ума вашего, чтобы вам познавать, что есть воля Божия, благая, угодная и совершенная.“
Рим 12:1-2

„Не любите мира, ни того, что в мире: кто любит мир, в том нет любви Отчей. Ибо всё, что в мире: похоть плоти, похоть очей и гордость житейская, не есть от Отца, но от мира сего. И мир проходит, и похоть его, а исполняющий волю Божию пребывает вовек.“
1Ин 2:15-17

„Прелюбодеи и прелюбодейцы! не знаете ли, что дружба с миром есть вражда против Бога? Итак, кто хочет быть другом миру, тот становится врагом Богу.“
Иак 4:4

Из этих текстов можно заключить следующее: то, что сегодня в общем называется „христианством“, не имеет дела со Христом. Кто говорит, что спасён, должен ясно показать, что он из царства тьмы перешёл в царство дорогого Сына и что не поклоняется больше духу мира. Всё другое лишь великий (само-) обман.

-зт

Если Вы желаете получать *Трубу Евангелия* на **английском** или **немецком** языке, обращайтесь пожалуйста по указанному слева адресу.

Если у Вас изменился **адрес**, сообщите нам Ваш новый адрес. Таким образом Вы получите каждый номер издания.

Письма и свидетельства

Рад быть дитём Божиим

Дорогие братья и сёстры в Господе,
я рад, что мог посещать собрания и быть вместе со святыми. Мне была важна проповедь, где брат Даниил Лейн проповедовал о любви. И ещё мне было важно о любви, чтобы мы любили друг друга от всего сердца. Моим желанием является претворять эту проповедь в жизнь.

Я рад, что являюсь дитём Божиим. Молитесь, пожалуйста, за меня, чтобы я мужественно шёл вперёд по этому пути.

Ваш брат в Господе,
Тобиас Тиссен (10 лет)
Нижняя Саксония, ФРГ

Как яркие молнии

Я хочу выразить, что статья „развитие кальвинизма“ достигла моё сердце и мой разум как полнота ярких молний! Это действительно так, я верю, что *Труба Евангелия* на самом деле достигает желанной цели. Слава Богу за такое обильное откровение!

Пусть Господь даст прозвучать Своему голосу через Свой народ мощным образом, чтобы заткнуть уста жжерелигии!

Сестра Диана Эвинг
Калифорния, США

Мужество посредством собраний

Дорогие святые,
я рада, что не упустила ни одно из прошлых осенних собраний у нас в Германии. Они дали мне новое мужество сражаться далее и идти вперёд.

Особенно проповедь о смирении произвела на меня впечатление. Если ко мне приходит мысль, будто я лучше, чем мои товарищи по (общественной) школе, тогда мне нужно только вспомнить, что я вела бы себя точно так же,

если я не была бы спасена от греха.

Слава Богу, что Он спас меня от него и до сих пор сохранил меня. Молитесь, пожалуйста, за меня, чтобы я и далее светила как яркий свет.

Ваша сестра в Господе,
Мелани Краузе (14 лет)
Северный Рейн-Вестфалия,
ФРГ

Заинтересован в церкви

Дорогие братья и сёстры, мы ценим то, что могли видеть на вашей странице интернета. В нашей области наверняка есть ещё больше заинтересованных в вашем учении. Думали ли вы уже о том, чтобы образовать поместную общину в области Ванкувера (Британская Колумбия, Канада)?

Мы бы очень обрадовались, если бы вы прислали нам литературу, где описывается ещё подробнее, чем на вашей странице интернета, что есть ваши основоположения веры и порядки.

О да, мы также очень заинтересованы в истории и развитии вашей церкви. Откуда она берёт своё начало, и кто был её основателем?

Мы благодарны вам и желаем вам благословения Божия в этом важном служении.
Во Христе,
К. Х.
Британская Колумбия, Канада

Проповедь святости

Я с западной Виргинии; познакомилась с вами через интернет. Я принадлежу к старомодной церкви пилигримов святости (Pilgrim Holiness) и я хотела вас просто поблагодарить за вашу радиостанцию на вашей странице интернета и за проповедование старой вести о святости. Я встречаю очень

мало групп святости в моей округе. Очень хотелось бы видеть больше такого. Некоторое время я посещала либеральную церковь Божию, поскольку не нашла церкви Божией, верующей в святость.

Я нахожу, что у вас чудесная страница в интернете. Пожалуйста поддерживайте это хорошее дело и далее. И я бы ценила, если бы вы дали мне знать, где я могла бы получить ещё больше литературы на тему „святость“. Большое спасибо и Божье благословение за ваше служение!

Сестра Кэрри Кук
Виргиния, США

Желанные чернильные пятна

Я благодарен Богу за преимущество, что вижу, как мои пальцы снова запятнаны типографской краской. Более 26 лет я работал в печатной промышленности, но с начала 2000 года я оставил эту профессию. Когда я в 2001 году переехал из Луизианы в Индиану, я радовался шансу участвовать и помогать в типографской работе *Gospel Trumpet* (Английское издание *Трубы Евангелия*), чтобы привести в действие типографию. Однако миновало дальнейших три года, пока это смогло осуществиться.

В начале этого [2004] года наконец вошла в действие типография *Gospel Trumpet*. Господь дал нам весной этого года возможность приобрести печатные станки. Он далее благословил нас и дал нам возможность ранним летом сделать типографию готовой к эксплуатации.

В середине июля наконец были напечатаны первые трактаты, следом за изданием *Gospel Trumpet* за июль-август. Я был счастлив, что наконец-то мог печатать для Господа. Никогда раньше мне

Письма и свидетельства

чернильные пятна на моих пальцах не были так желанны.

Я очень долго ждал это преимущество. В августе 1973 года, лишь три месяца после моего окончания школы, я начал работать в одной типографии. Вспоминаю, как я принял решение выучить эту профессию, чтобы однажды мог бы трудиться в типографии дела Божия, если Господь дал бы мне возможность. Итак, с тех пор прошёл 31 год, пока эта мечта исполнилась, но СЛАВА БОГУ, она исполнилась! Я работаю теперь в типографии Господа, и с Его благодатью и помощью я хочу остаться в Его службе до последнего вздоха и до тех пор, пока небеса станут моим домом!

печатник Господень,
брат Дон Форбес
Индиана, США

Бог притянул нас ближе

С помощью благодати Божией получилось так, что мы дважды смогли посетить проводимые вами в мае собрания в Непани. Возможно вы не можете вспомнить нас – я приехал на велосипеде.

С тех пор Бог притянул нас ближе к Себе и потихоньку более ознакомил нас с истиной. Мы находим это как преимущество, что Бог привёл нас к такому собранию, где нас так сердечно приняли.

Мы молим Бога, чтобы Он одним днём снова дал нам возможность участвовать на таком собрании. Мы уже почти готовы были поехать на собрания в Огайо, но дьявол устроил нам различные препятствия в этом.

Возможно, что мы когда-либо посетим собрание в Индиане. Мы молимся за то, чтобы Бог продолжал нам открывать Свои истины...

Во Христе,
С. Уоттс
Индиана, США

Иисус удовлетворяет меня

Я задумалась о том, как Господь привёл меня к церкви Божией. Он был таким терпеливым ко мне. Даже когда я противостояла Ему, Он не переставал работать надо мною. Я благодарна, что я могу оглянуться на один день, на 4 июня 2001 года, когда я преклонила колени и просила Господа о спасении моей души! Он услышал мои молитвы и снял с меня тяжесть греха и утопил её в глубине морской, откуда никто не может её больше поднять. Слава Господу!

Я так рада, что мне не нужно больше тревожиться, достигну ли я небес. Мне не нужно больше по ночам беспокоиться лежать в моей постели и жаждать мира для моей души. Я нашла теперь всё, чего жаждала моя душа. Иисус полностью удовлетворяет меня. Он никогда ещё не

разочаровывал меня, как это делал мир. Он стал для меня всё во всё. У Иисуса то место, где я нахожу мою радость, в то время как сижу у Его ног и учу Его ценные уроки.

Молитесь, пожалуйста, за меня, святые. Я хочу больше расти и больше научиться от Господа.

Счастливая в Господе,
сестра Джуди Ремпель
Техас, США

Он услышал меня

Я благодарна, что я спасена и освящена и что могу находиться в истинной церкви Божией.

В Пс 106:5 говорится: *„Терпели голод и жажду, душа их истаявала в них.“* Я не знала, чего я жаждала, но я хорошо могу вспомнить, когда я впервые пошла на вечер для родителей. Я была под сильным впечатлением. Здесь я научилась чему-то, что не могла забыть. Я была ведь

очень озабочена нашими детьми; я не хотела, чтобы они выросли так, как я.

Меня предостерегали не идти в церковь Божию. Я не знала, как молиться, но я воззвала к Господу, чтобы Он проложил мне путь к церкви Божией. Слава Богу, Он услышал мою мольбу, да, не только это, но Он спас также мою душу.

В 1Ип 1:9 мы читаем: *„Если исповедуем грехи наши, то Он, будучи верен и праведен, простит нам грехи наши и очистит нас от всякой неправды“.* Я благодарна, что Слово Божие становится мне всё яснее и понятнее. Я благодарна Богу за всё, что Он сделал для меня.

Сестра Анна Нойфельд
Онтарио, Канада

Благодарен за продукты питания

Дорогой брат Даниил Лейн, я спасён. Я люблю Господа. Я стою на стороне церкви Божией. Я хочу дать тебе знать, что дела у нас здесь в Кетуи идут хорошо. Мы ценим ваши жертвования на продукты питания и ваши молитвы за нас. Пусть Господь благословит тебя и это великое дело, которое вы исполняете со всеми святыми в США. Мы хотим и далее молиться за вас, служителей Божиих.

Я нахожусь в поместной общине в Иныу, где много людей каются. Мы имеем сорок членов в нашем новом собрании. Я нахожусь здесь в центре всех поместных общин и присматриваю за общиной в Ква-Амутей, где ведёт общину брат Паул Мэти и брат Иосфат Катини сотрудничает с ним. Всё, что мы предпринимаем, происходит в единстве. Моей целью является поддерживать Евангелие во всём мире.

Сообщение касательно раздачи продуктов питания

Письма и свидетельства

было таким чудесным. Мы имели хорошее богослужение, где я прочитал местописание из Деян 2:44-47. Три человека покаялось и трое получили исцеление. 180 человек получили еду. В общем мы имели 900 кг кукурузы, чтобы раздать; так каждый получил 5 кг кукурузы.

Итак, брат Даниил, если Бог ещё раз дарует открытую дверь, не забывай нас – ибо мы переживаем тяжёлые времена и имеем трудности провозглашать Евангелие Христа людям. Многие дети наших членов церкви не могут идти в школу и также не могут принимать участие в воскресной школе. Пусть наши молитвы достигнут небес и откроют его окна для Кении. У нас как раз большая засуха.

Моя жена (сестра Мона) и я кроме этого ходили от двери к двери, при этом покаялась одна семья (5 человек)...

Брат Лейн, дело восстановления здесь в Кении находится в хорошей стадии развития.

Брат Бонфейс Мусемви Мунцаа
Африка

Иисус никогда не разочаровывает

Возлюбленные святые и читатели *Трубы Евангелия*, я никогда не смогу слишком много благодарить моего Бога и Господа за то, что ОН сделал для меня и что ОН ни разу в моей жизни не разочаровал меня!

ОН совершил что-то, что я от себя никогда не смогла бы сделать! Слава Богу, что ОН сделал меня своим дитём и до сего дня вёл меня Своей рукой. Это была не моя заслуга, что Он вытянул меня из этого развращённого рода. Я ничем хорошим не содействовала этому, но в Своей милости и любви Он посмотрел на меня и

„...снял с меня вину греха моего“ (Пс 31:5).

Это есть причина для невыразимой благодарности.

О Нём было сказано: „И, не найдя в Нём никакой вины, достойной смерти, просили Пилата убить Его“ (Деян 13:28).

ОН не был виновен! ЕМУ не нужно было делать это, но Он сделал это для тебя и меня лишь из милосердия!

Я не забуду тот день, когда ОН стал моим лучшим другом и чудесным образом помог мне в каждом положении, которое казалось мне безвыходным. ОН превзошёл всё, что мог предложить мир, и ОН сделал намного больше, чем кто-либо в мире мог бы сделать!

Я высоко ценю, что Иисус не только умер для нас, поскольку далее говорится: „Но Бог воскресил Его из мёртвых“ (Деян 13:30).

Я благодарна, что мы можем иметь жизнь от Бога и что ОН живёт среди Своих святых! Честь да будет Богу!

Моим желанием является всю мою жизнь в тихом уповании отдать в руку Божию и быть светом для моей округи! Молитесь, пожалуйста, за меня. С благодарным сердцем,

сестра Регина Шеллинг
Северный Рейн-Вестфалия,
ФРГ

Благодарна за одно тело

„Души во мне не стало, когда он говорил“ (Песн П 5:6).

Это то, что было с моим сердцем в эти собрания с 1 по 6 октября в Постоливке. Я благодарна Господу, что меня роднит со святыми не что-то человеческое, национальное, культурное, плотское! В этом мы все такие разные, и это не притягивает нас друг к другу. Но, когда я услышала истину... о, в жилах моего духа течёт та же кровь!

Я благодарна Господу за тень Петра, которую имеют святые, от которой люди исцелялись во времена первоапостольской церкви. Свет любви Господа, свет истины освещает сердце, исполняя его глубоким благоговением, и оно отбрасывает тень в теле – это то, как святые служат Господу делами, как одеваются, как ведут речь. Господь показал мне, что мне исправить и что изменить; дал услышать ценные советы по воспитанию детей.

Очень благодарю за проповедь о сокрушённом сердце и молю Господа, иметь его в себе каждую минуту, так как от этого зависит правильное отношение с людьми и чуткость к голосу Божьему. Сокрушённое и смирённое сердце как почва, напитанная влагой, на которой растут и плодоносят посевы истины. Но сухое, самодовольное и легкомысленное не может произвести ничего, кроме пыли суеты.

Так же благодарна за проповедь об отрешении от всего, ради служения Господу. Она стала для меня светильником ноге моей и светом стезе моей. Слава и честь любящему Спасителю.

Благодарю Бога за посетивших впервые собрания святых, за слёзы радости на их глазах.

Да будет на устах наших хвала Господу неустанно за повседневную заботу Его о наших душах. „Духом моим я буду искать Тебя во внутренности моей с раннего утра“ (Ис 26:9).

Я ещё благодарна за один из последних номеров *Трубы Евангелия* „Только одно тело“. В местности, где я живу, фотографы придумали забаву, привлекающую отдыхающих. На большом щите нарисованы картины: разные тела

смешных форм в пикантных позах на отдыхе под пальмами, а вместо головы – отверстие. Кто хочет смешную фотографию, встаёт позади картины и просовывает лицо в отверстие. Потеха, отвратительная для чистых глаз святого, но очень популярная у мира. Так, как эти тела, выглядят сегодня разные религиозные организации, разные секты-общины. Они уродливы попускаемыми в своей среде грехами и похотями, привязанностью к моде и развлечениями, потешны в глазах бесов, выставляющих их насмех людям мира сего.

Мы шли со святыми в Ялте по набережной и нам стыдно было смотреть в сторону этих полотен. Как думаешь ты, член религиозной организации, в которой пастыри не отличают святого от несвятого и допускают занятия верующими модой, телевидением, спортом, бизнесом – может Господь поставить свою голову в такую

картину, на которую святым стыдно глянуть, когда всё, что вводит в грех, налицо? Не надо обманывать простодушных – на месте головы у вас – дыра. Не надо смешить и отвращать погибающий мир; он хоть нечист, но чувствует, как надо по-настоящему служить Богу. Тело Господа было распято для мира и греха, непорочно. Такова сегодня истинная церковь Божия, которую бесы боятся и пытаются очернить.

Я от себя могу сказать, что истинное тело Христа наполняет душу благоговенным восторгом, в котором забываешь даже естественные желания и нужды своего тела. Если после общения с твоей общиной ты имеешь силу жить святой жизнью без греха постоянно, если гнушаешься всего нечистого, тогда это признаки тела Христова – общины Божией. И если по милости Своей Господь откроет тебе глаза и ты увидишь, что тело (община), в котором ты

пытаешься служить Богу – без головы, и захочешь найти Главу, то ищи её у истинной общины, у тела, которое живёт Его святостью во всём, ибо там голова и тело – неразделимы. „И будет одно стадо и один Пастырь“ (Ин 10:16).

Ваша сестра в Господе,

Ирина Смоляр

Украина

Поступать как Иисус

Дорогие святые, я благодарна, что могла быть на собраниях в Постоливке и слушать проповеди.

Больше всего мне помнится проповедь брата Товстиги о том, что, если мы оставим ради Господа всех родных и дома, то Он даст нам много братьев и сестёр, и будем везде, куда пошлёт Господь, иметь дом и еду.

Я хочу поступать так, как поступал Господь. Молитесь за меня об этом.

Ваша сестра,

Руфь Смоляр (9 лет)

Украина

Невозможно


Это было бы чудовищно, если бы из яиц одного рода появился другой род, если бы из яйца курицы вылупилась ворона или лунь. Также неестественно, если новое творение грешит.

Каждое творение порождает по своему собственному роду. Ветхая натура, которая в своём основании скверна, продолжает порождать и распространять полноту грехов. Она не примирена с Богом, да и не может быть примирена, поэтому её мысли и действия полны мятежа и ненависти к Богу.

С другой стороны новое творение не может грешить, поскольку рождено от Бога (1Ин 3:9). Оно должно носить плоды святости, поскольку оно само есть святость.

Из гнезда голубя мы ожидаем только голубят. Небесная жизнь порождает райских птиц, как например святые мысли, желания и поступки. Она не может порождать таких нечистых птиц как хитрость, зависть и злобу.

Данная при возрождении жизнь Божия настолько чиста как сам Бог, который произвёл её, и не может быть иной. Блажен тот, внутреннее которого может проявить эту силу. Она должна быть видима в его жизни и сделать его богатым в святости во славу Божию.

Читатель, имеешь ли ты в себе это божественное семя, или ты пребываешь под господством испорченной природы? Этот вопрос заслуживает точного и стойкого ответа. 

- Ч. Сперджен

Обмирщение

Окончание. Начало на стр. 1

ники, наставляющие нас избегать мирские похоти? Это есть нужда нашего времени. Как же они могут других наставлять в этом, если сами не имеют представления о том, что есть мирское?

Если я хочу сохранить чистую религию, не осквернившись миром, тогда я должен иметь понятие о том, что содержит в себе понятие *мир*. Если я не должен любить мир, тогда я должен понять, что означают похоть плоти, похоть очей и гордость житейская. Если я не имею понятия о том, что заключает в себе мирское, тогда я и не смогу понять эти местописания.

Если моё представление, что есть *мир*, не приобретёт богословские очертания, тогда следовательно и моё понимание о *мирском* будет неясным и относительным. Если же, как говорит Иаков, дружба с миром есть вражда против Бога, и кто имеет любовь к миру, тот не имеет любви к Богу, могу ли я тогда ещё отважиться иметь относительное понятие о *мирском*?

Среди либеральных религиозных приверженцев веры нашего времени господствует воззрение, что если кто-либо отважится проповедовать о чём-то определённом, будь то одежда или поведение, тогда он фанатичен и не согласовывается с духом Христа. Но как это можно вычитать из предыдущих местописаний, уже наши апостольские отцы проявляли большую предусмотрительность о теме „мирское“. Либералы заблуждаются прежде всего в

своей оценке тех, кто проповедует против обмирщения, сами же не согласовываются с Духом Христа.

Мы уже много слышали и читали о том, как люди, ведущие своё начало к реформации церкви Божией, многое опровергали. Они отвергают масштаб и простоту братьев-пионеров, называют его „законностью“ и приписывают их консервативным взглядам деревенского американского евангелизационного движения, которое было тогда широко распространено. Может ли кто-нибудь, поддерживающий такую точку зрения, в наши дни проповедовать против обмирщения? В состоянии ли они определить слово *обмирщение*? Не сознаются ли искренние среди них, что их движение проникнуто всеобщим отклонением и что они кое о чём „озабочены“?

Если моё представление, что есть мир, не приобретёт богословские очертания, тогда следовательно и моё понимание о мирском будет неясным и относительным. Если же, как говорит Иаков, дружба с миром есть вражда против Бога, и кто имеет любовь к миру, тот не имеет любви к Богу, могу ли я тогда ещё отважиться иметь относительное понятие о мирском?

В книге „As the River Flows“ Джон А. Моррисон, первый президент андерсонского библейского колледжа (сегодня андерсонский университет), отвергает взгляды братьев-пионеров и сравнивает их с фарисеями. Он утверждает,

что это движение в своём понятии об обмирщении и принятии „аскетических“ принципов стало якобы фанатичным. Разве это честное сравнение? Или это искажённо представленные факты?

В Мф 23 Иисус сам описывает, что делает фарисея таковым. Мы хотим подчеркнуть эти пункты. Фарисей – это тот, кто

1. не претворяет в дело своё собственное учение (ст 3),

2. возлагает тяжёлые ноши на плечи других, сам же не несёт их (ст 4),

3. делает свои дела, чтобы люди увидели его (ст 5),

4. пользуется большим вниманием и получает удовольствие, если его чтят (ст 6-7),

5. отклоняет истинное спасение и мешает также другим обрести его (ст 13),

6. вымогает деньги у тех, кто не имеет ничего (ст 14),

7. делает длинные молитвы, чтобы произвести впечатление на других (ст 14),

8. прилагает особые усилия, чтобы склонить кого-либо на свою сторону и потом сделать из него сына геены, вдвое худшим себя (ст 15),

9. ставит деньги и благополучие далеко выше духовного (ст 16-18),

10. имеет форму благочестия, но ему недостаёт важнейшего, а именно суда, милости и веры (ст 23),

11. внешне праведен, но внутренне полон зла (ст 25-28),

12. строит гробницы пророкам, влияние которых уничтожали его праотцы, однако не претворяет в дело проповедь пророков (ст 29-30),

13. является змием и порождением ехидниным (ст 33).

Если я теперь могу спросить, в каком из этих пунктов провинились братья-пионеры? Те, кому хорошо знакомы труды этих братьев, уверенно знают, что они не выделяли внешнее в ущерб внутреннего. Разве они вымогали деньги у бедных? Разве они вопреки своему высокому масштабу одежды были внутренне полны зла? Разве они упустили

справедливость, милосердие и веру? Разве они любили одобрение и похвалу людей? Разве они перекрывали душам путь ко спасению?

Стремлением пионеров было истолковать Писание так, чтобы

Это неправильно, хвалить пионеров за их героизм и чернить то, что приводило к этому героизму.

оно было понятным для людей. Поэтому их нельзя обвинить. Поступая так, они были намного ближе к послушанию Писания, чем современные

духовные лидеры, подвергающие масштаб человеческим капризам и индивидуализму, восхваляющие пионеров, однако не претворяющие их учения в дело. Однако труд пионеров приносил плоды, даже добрые плоды.

Издательству Anderson College нужно было бы в своё время стыдиться выпускать такое явно лицемерное исследование Моррисона. Первоначально он сам покаялся среди этих радикальных, антимирских пионеров, которых он потом бесцеремонно обругал как „фарисеев“. Однако он сам был ведущим сторонником того, что характеризует фарисея, как например любовь к похвальным обращениям („преподобие“, „доктор теол.“ и т.п.).

Ряд таких книг, как от господина Моррисона, сегодня в обращении в кругах церкви Божией. Почти без исключения они прославляют реформацию, которую привели в движение те пионеры, и в то же время они дискредитируют их „узколобие“.

Мы хотим пояснить читателю следующее: если мирское нельзя найти в определённых модах, обычаях, нравах и местах, извините, где же его можно тогда найти? Ты осуждаешь как законников тех, кто проповедует, что ношение украшений выражает обмирщение? Что

же ты делаешь тогда со следующими местописаниями?

„Чтобы также и жёны, в приличном одеянии, со стыдливостью и целомудрием, украшали себя не плетением волос, не золотом, не жемчугом, не многоценною одеждою“ (1Тим 2:9). „Да будет украшением вашим не внешнее плетение волос, не золотые уборы или нарядность в одежде“ (1Пет 3:3).

Носишь ты золото? Носишь ты жемчуг? Любишь ли ты иметь изысканную и модную одежду? Если это так, тогда тебе нужно будет отвечать за это. Одно дело критиковать тех, кто проповедует против того, что ты называешь серой зоной; эти местописания же называют определённые вещи ясно чёрным по белому. Если ты в этом малейшем не можешь быть послушным Слову, тогда у тебя и мало духовного дара различения, чтобы знать, чем обмирщение *не является*, также и не имеешь авторитета судить тех, кто послушен в малом.


Святых этого восстановления много критикуют за их отделение от мира и их точки зрения о мирском. Нас уже называли „крайне правой церковью Божией“ и обвиняли в том, что мы живём в прошлом. Однако мы не одеваемся таким образом и отказываемся от определённых вещей лишь потому что пионеры делали то же самое. Мы не живём в прошлом. Однако мы через Священное Писание осознаём, что есть обмирщение, и пытаемся определить его на сегодняшнем языке. Мы ищем плод, который был следствием отделения от мира в реформации вечернего света, и также сегодня оно приносит эти плоды.

Мы отважимся сказать, что большинство проповедников недостойны ссылаться на братьев-пионеров как на своих предшественников. Эти были неустрашимыми мужами и женщинами, проповедовавшими против сектантства и обмирщения и рисковавшие этим даже

своей жизнью. Те, которые утверждают, что в духе следуют по их стопам, не проповедуют даже о тех некоторых убеждениях, которые они уже имеют, потому что боятся поранить свою поместную общину или потерять свою должность. Это неправильно, хвалить пионеров за их героизм и чернить то, что приводило к этому героизму.

Мы увещеваем каждую душу, ведущую свои корни обратно к реформации вечернего света, со всей честностью проверить себя и духовные обстоятельства движения, к которому они относятся. Когда ты в последний раз слышал проповедь об обмирщении? Что тебе говорит слово *обмирщение*? Говорят ли тебе выше упомянутые местописания что-то определённое? Побуждают ли они твою душу осторожно жить перед Богом? Называют ли твои проповедники вещи своими именами? Послушна ли жена евангелиста Слову Божию во всём и не наряжается ли она украшениями и модной одеждой? Как обстоят дела с женой твоего пастыря?

Друг ли ты миру? Пытается ли твоё движение сочетать дела мира с делами Божьими? Как обстоят дела с „христианским рок-концертом“, который недавно поддержала твоя община? Или с „народной музыкой“ караоке на последнем выпускном вечере? Ах, дорогие души, не приносите позор такими прелюбодейными обычаями на господню церковь.

По определённой причине мы имеем Слово Божие на нашем (русском) языке. Будем же читать его, исполнять его основоположения, проповедовать его, истолковывать его с помощью Духа Святого и сохранять себя незапятнанными от мира. Тогда оно будет иметь то же действие, которое оно имело и во времена пионеров. Если же имеются ещё сомнения, тогда мы приглашаем каждую душу прийти и посмотреть, что Господь делает в это настоящее восстановление. 

- Брат Даниил Айхельбергер

Мир в сердце опаснее чем мир вокруг нас!

Не передвигай межи давней!

„Не передвигай межи давней, которую провели отцы твои“
(Прит 22:28)

Те буквальными межевыми камнями, на которые ссылается этот текст, и которые были так важны для наследия детей Израилевых, являются прообразом древних межевых камней духовных истин и масштабов, которые были установлены нашими отцами для церкви. В пятой главе пророка Осии Бог провозглашает Свой приговор над священниками и над народом Израильским, за то что они восстали против Него, и в 10 стихе Он говорит: *„Вожди Иудины стали подобны передвигающим межи: изолью на них гнев Мой, как воду.“*

Из этого мы видим, что отклонение от установленных Писанием основополагающих масштабов, важных для действия святых, Бог рассматривает как передвижение межей давних, и Он провозглашает Свой суд над этим.

Некоторые в наше время вопиют, что масштаб устанавливается слишком высоко, и что мы слишком строги в том или ином. Некоторые пытаются частично модифицировать давние учения, которые признавали наши отцы, по которым они жили, и к которым Бог дал Своё благословение, через знамения и чудеса и через полноту божественной благодати, следствием которых опять было то, что у Его народа имела великая радость и победоносная жизнь. Если же звучит призыв снизить масштаб, тогда возразим же: Мы не сделаем этого. Смотрите вы, чтобы ваша жизнь соответствовала. И если каждый приведёт свою жизнь в соответствие с недвусмысленно установленным масштабом и с

основоположениями истины, тогда победа будет результатом.

В Ис 11:12 мы читаем: *„И поднимет знамя язычникам, и соберёт изгнанников Израиля, и рассеянных Иудеев созовёт от четырёх концов земли.“* Здесь мы видим, что Христос установил знамя

Мы должны измерить всё расстояние между межевыми камнями, установленными нашими отцами. Те же краугольные камни истины, которыми они размечали свои границы, должны определить путь, которым нам нужно идти.

для язычников и соберёт туда народы. Также и мы должны воздвигнуть Его знамя, к которому соберутся все любящие святость.

Примите же во внимание, что народ должен собраться вокруг этого знамени. Оно должно быть ясным и определённым, так чтобы народ мог заметить его и собраться вокруг него. Мы не можем ожидать, чтобы народ собрался вокруг чего-либо самовольного и пёстро смешанного, также нам нельзя быть неединицами в том пункте, что есть истина или масштаб истины. Мы должны измерить всё расстояние между межевыми камнями, установленными нашими отцами. Те же краугольные камни истины, которыми они размечали свои границы, должны определить путь, которым нам нужно идти. Бог

могущественным образом знамениями и чудесами признался к этим основоположениям, и поэтому я рассматриваю их как ясно определённые межевые камни, по которым мы можем безоговорочно ровняться.

Две ровные, параллельные линии можно проецировать по всему миру, и в конце они будут на таком же расстоянии друг от друга как и в начале. Если же одна линия только немного уклоняется, пусть это отклонение будет совсем ничтожным, тогда они, будучи спроецированными по всему миру, будут очень, очень далеки друг от друга. Также и с линиями истины. Если в единичных истинах допустить лишь ничтожное отклонение, тогда не предвидеть, как далеко они отклонятся от курса в конце

этого столетия или через несколько поколений.

Нынешние состояния и различные явления несомненно могут быть совсем другими, чем во дни Христа и апостолов, или по началу этой реформации. Если же мы неуклонно держимся за основоположения вечных истин, тогда мы также сможем разрешить проблемы нашего времени, как и в те дни.

Я очень высоко ценю ранних братьев-пионеров этой реформации вечернего света и масштаб святости, которым они жили и проповедовали. Я считаю те масштабы правильными, поскольку они действовали, и результаты, произведённые ими, те, которых сегодня жаждут и об отсутствии которых так сильно сожалеют. Я чту тех старых братьев настолько, что для меня очень больно

слышать, что их критикуют и что то, чему они учили, ставится под вопрос. Однако это стало чем-то повседневным среди тех, кто приветствовал постепенное введение мирского в нашей среде в последние годы и одобрял, если кто-либо пренебрежительно высказывался о масштабах, которым учили старые братья и по которым они жили. (Примечание редакции: Остис Б. Уилсон ссылается здесь на движение „вера и победа“, к которому он принадлежал). Они смотрят и на тех свысока, кто в наше время держится за эти масштабы, и иногда слышишь следующее замечание: „Я сам могу рассуждать. Один кодекс я отклоняю, который должен принять как традицию, который установил в прошлом кто-то, кого я даже не знаю.“ Иногда тех, кто стоит за эти старые масштабы, упрекают, что они просто отделились какой-то старой традиции и делают что-то, потому что от них ожидают этого. Если же мы видим, что те старые масштабы и методы действуют и производят результаты, а именно лучшие результаты, чем произведённые кодексами, которые хотят ввести сегодня, тогда дело для меня решено... если я смог бы увидеть больше истинного благочестия, более глубокую святость жизни и больше сопровождающей силы Божией, тогда я больше бы заинтересовался этим, но где это отсутствует, но скорее напротив – уменьшение духовной силы и глубокой святости жизни, больше мирских помыслов и т.п., тогда я верю, что лучше всего для церкви бежать от этого и следовать благочестию. Не будем удалять давних межевых камней и границ, установленных нашими предшественниками.

„И вновь выкопал Исаак колодези воды, которые выкопаны были во дни Авраама, отца его, и которые завалили Филистимляне по смерти Авраама; и назвал их теми же именами, которыми назвал их отец его“ (Быт 26:18). О, как же нам нужно глубоко копать в

колодезях наших отцов – ранних братьев – те колодцы глубокой искренности, глубокого смирения, глубокой отдачи, глубокой духовности, глубокого благочестия и

Невозможно будет иметь упорядоченное общество, если каждый сам может решать, каким законам он хочет повиноваться. - Луис Пауэл

святости жизни, и глубоко в колодце отделения от мира и мирского. Многие уже не живут посвящённой, беззаветной и отделённой жизнью пред Богом, характеризовавшей святых церкви утреннего времени и церкви времени начала этой реформации вечернего времени. Слишком много от себя, слишком много плоти и слишком много мирского – и колодцы наших отцов засыпаны. Тогда мы не можем ожидать от них, что они являются источниками воды живой, струящимися в жизнь вечную и способствующие в нашей жизни благословениям, радости, силе и благодати, которые однажды были и всё ещё имеются в жизни тех, кто отстранял эти вещи из своей жизни.

В 1Ин 2:15-16 мы читаем: „*Не любите мира, ни того, что в мире: кто любит мир, в том нет любви Отчей. Ибо всё, что в мире: похоть плоти, похоть очей и гордость житейская, не есть от Отца, но от мира сего.*“

Здесь мы имеем хорошо различимый межевой камень и определённый, установленный краугольный камень, от которого мы можем вести все наши пограничные линии. Не будем называть вещи тем же именем, которым назвали её наши отцы, и не будем думать, что это слишком экстремально.

Старые братья очень строго учили против ношения золота и всеразличного украшения. Простота и целомудрие в одежде, в поведении и в общем образе действий характеризуют жизнь тех старых братьев. Также и Новый Завет учит этому – 1Пет 3:3 и 1Тим 2:9. Но в

последние годы я увидел в нашей среде больше золотых наручных часов, золотых ремешков и украшений чем хотел бы. Я вижу слишком много коротких рукавов, коротких платьев, тонкой и прозрачной одежды, высоких каблук и обнажённых членов тела. Братья прошлых лет учили против всего этого и против многого другого, что в принципе тоже относится к этому. Люди начали убирать границы и разрушать давние межевые камни. Братья и сёстры, будем же бодрствовать и трезвиться. Луис Пауэл, президент американской адвокатуры, сказал: „Невозможно будет иметь упорядоченное общество, если каждый сам может решать, каким законам ему повиноваться.“ Нетрудно понять, что если каждый может делать что хочет, тогда не будет порядка. А что с церковью, где каждый может делать что ему угодно и где масштаб устанавливается так, что идут навстречу каждому чувству касательно добра и зла? Это также мало содействует порядку, как если общество будет пытаться достигнуть порядка на такой основе. Нет, Бог зовёт Свою церковь к порядку.

Если Бог вызывает нас установить стандарту для народа, не ожидает ли Он тогда этого и от нас? Несомненно! Допустит ли Он, чтобы мы были при этом под влиянием личных обстоятельств или обстановок! Конечно нет! Он ожидает, чтобы мы

ровнялись по Его Слову. Если же мы установим этот масштаб соответственно единичных совестей, тогда мы будем иметь много масштабов. В

Намного больше опасности имеется для компромиссов, чем для экстремизма и фанатизма.

Ис 62:10 Он говорит только об *одном* знамени.

В последние годы много громко кричали о свободе совести. Люди ныне борются за многие свободы, которые Христос не дал им. Ни в какие времена Он не освобождал тебя или меня от требований, закреплённых в Его Слове. Свобода, к которой Христос призвал нас, это

не свобода следовать собственной совести в качестве масштаба для святости и духовной жизни.

Некоторые в наше время видимо боятся экстремизма. Но для этого я не вижу опасения в наших рядах. Намного больше опасности имеется для компромиссов, чем для экстремизма и фанатизма. Это те, которые немного клонят к либерализму, которые особенно боятся фанатизма, но я верю, что это трюк дьявола, направить их внимание на этих, и чтобы обойти их, они привлечены к компромиссам и либеральности. Было бы не страшно, если люди, боящиеся экстремизма, также остерегались бы компромиссов и избегали бы и то и другое, но обычно это не так.


Братья и сёстры, мы хотим осознавать, что если мы оторвёмся от нашего якоря, тогда не предвидеть, куда нас унесёт. В безопасности мы будем лишь тогда, если останемся зафиксированными на ветхих межах и никогда не сделаем первого шага от них. В Иер 6:16 мы наставляемы: *„Так говорит Господь: остановитесь на путях ваших и рассмотрите, и расспросите о путях древних, где путь добрый, и идите по нему, и найдёте покой душам вашим...“* Здесь *„пути древние“* называются *„путём добрым“*. Так видит это Бог. Это Слово Божие.

Итак мы знаем, что ни одно религиозное движение не пало враз. Самое большое падение, то, которое привело к образованию римско-католической иерархии, пришло постепенно. Его развитие простирается на 260 лет, и его закваска действовала непрерывно, хотя и потихоньку, на протяжении долгого времени. Если же мы выхватим какой-либо отрезок времени из этой первоначальной духовности и славы первой церкви, и попытаемся то или другое назвать по имени, что пыталось закваситься, тогда по отдельности рассматривая об этом и не стоит говорить. Это особенно относится к началам отступления, поскольку такое начинается всегда с мелочей. Но когда отступление прогрессировало и тьма в душах людей усилилась, так что их совесть стала оклеймённой, тогда можно

было уже позволять себе веские дела, без обличения совести. Для таких же веских дел уже нужно быть подготовленным. Дьявол знает, что он не может сразу ввести такие дела, пока в душе имеется ещё много света и проявляется значительная мера духовности и божественной силы. Он должен начать с мелочей, которые так незаметны, что кажутся абсурдными, чтобы потом потихоньку преподнести что-то побольше.

Падение реформации во время вечернего света не составляет здесь исключения, и вело себя по всем предыдущим примерам – начало с

мелочей и прогрессирование к более великим делам. Может быть падение этого движения было самым стремительным из всех.

Это должно остановить нас и разбудить наше внимание, ибо оно указывает на всеобщее состояние в мире и сердцах людей, которые упрощают это, чтобы люди приняли это и дьявол мог взвалить это на них. Ещё ни одна реформация за такое короткое время не падала так низко. Мы должны поэтому бояться сделать первый шаг в этом направлении. 

- Остис Б. Уилсон

Сообщения о собраниях

Украина

Сентябрь 2004

„Просите у Господа дождя во время благопотребное; Господь блеснёт молнией и даст вам обильный дождь, каждому знак на поле“ (Зах 10:1).

Начиная с благодарности святым, поддержавших нас молитвой, когда мы прошлой осенью ездили на Украину, мы хотим сообщить, что Господь как ответ на эту поддержку начинает давать „обильный дождь“ на духовно высохшую землю.

Мы радовались, что встретили святых мужественными в Господе и стоящими за истину Его Слова, когда мы 25 сентября приехали вновь вернуться на Украину к 14дневной поездке в округу Тернополя на северо-западе Украины и через

полуостров Крым. В обоих местах мы обновили наши ранние связи и заключили новые.

Весть о нашем пришествии распространилась и в другие округа страны и некоторые приехали из центральной Украины, чтобы впервые посетить собрания. Хотя они в начале были немного скептическими, Господь благословил наше общение с ними, и наконец они выразили своё доверие и свою любовь к святым. Уезжая они просили нас поддерживать связи.

Также и дорогие из России воспользовались этой возможностью, чтобы опять встретиться с нами. Одна молодая женщина, увидевшая соседей, бывших на наших собраниях в России, бывших преобразованных Господом, приехала одна из округи Москвы, чтобы покаяться.

Господь в первом же собрании, которое она когда-либо вообще посетила, исполнил желание её души и спас её чудесным образом.

Хотя наше посещение у некоторых не нашло отклика и некоторые пытались сорвать наши собрания, то местное население всё же в этой нашей поездке в общем проявило намного больше искренности. Дома были открыты, чтобы обеспечить нас, и кажется, что наши неоднократные посещения в этом месте склонят людей проявить больше доверия к святым.

Каждый вечер приходило всё больше посетителей всех возрастов, потому что сообщения о собраниях распространились по соседству и в близлежащих деревнях, до тех пор, пока, казалось, помещение для собрания не могло вместить всех посетителей. Дети и подростки приходили со своими дедушками и бабушками; отцы и матери приходили в рабочей одежде напрямую со своих полей, не имея времени переодеться, всё же они внимательно слушали песни, свидетельства и проповедь Слова Божия. Тьма украинских ночей не смогла удержать даже детей от того, чтобы пройти ночью многие километры на собрания.

Господь чудесно благословил богослужения и дал Своё помазание. Души людей были обличены Духом Святым, так что некоторые из них после

окончания богослужения оставались, чтобы искать совета и поддержки в молитве.

Мы ободрены этой открытой дверью, которую Господь дал нам в этой стране, и просим святых и далее молиться за это дело – за святых в России и на Украине, и за семья Евангелия, посеянное в сердце многих – молодых и пожилых.

Брат Зигфрид Товстига

Германия

Октябрь 2004

„Слышит Сион и радуется, и веселятся дочери Иудины ради судов Твоих, Господи“ (Пс 96:8).

Оглядываясь назад на собрания в конце октября, мы благодарим Господа за Его верность, давшую нам возможность слушать проповеди учения, ободрения, наставления и предостережения.

Во время с 24 по 31 октября проводились собрания два раза в день. В большинстве утренние собрания были посвящены учению. Вечерние богослужения были предоставлены проповедям брата Даниила Лейна из США и сестры Сузан Матч из Канады, разделявшим бремя этого служения.

Поскольку святые из разных частей Германии посетили собрания, богослужения были полны. На основании

приглашений, разосланных по местностям, мы всю неделю имели посетителей, некоторые из них пришли впервые.

Многие души пришли к алтарю с желанием продвигаться в своей духовной жизни вперёд, другие искали спасение. Некоторые дорогие нам неспасённые дети и подростки покаяться на этой неделе. Других Господь привёл к Своей пастве. Прославлено да будет имя Господне!

Мы ценим молитвы святых за эти собрания и просим молиться далее – особенно за новопокаянных, также как и за посетителей, соприкоснувшихся в течении этого собрания с церковью и её учением.

Брат Зигфрид Товстига

Собрания 2005

**БВ & СРВ
ФРГ**

с 25 марта по 3 апреля



Калифорния, США

с 11 по 17 апреля



Огайо, США

с 4 по 12 июня

Звоните нам по номеру

Если вы говорите по-русски:
Германия

Брат Владимир Анзельм:
(06264) 92 68 83

...или по-английски:

Калифорния, США
Брат Даниил Лейн:
(909) 944 26 57